Проверочная работа на тему
 «Эндокринная регуляция функций организма»
1.вариант
1.уровень. Тестовые задания (по 0,5 б.)
1.К железам смешанной секреции относятся:
    А) гипофиз   б) надпочечники   в) яички   г) щитовидная железа
2.Эндокринная регуляция осуществляется за счёт:
   А) ферментов   б) гормонов   в) белков крови   г) минеральных веществ
3. Верхний предел уровня глюкозы в крови регулирует гормон:
   А) вазопрессин   б) инсулин   в) глюкагон   г) окситоцин
4.Патологическое состояние при избытке гормона роста в молодом возрасте:
   А) карликовость   б) гигантизм   в) акромегалия   г) микседема
5.Гормон мелатонин синтезируется в:
   А) гипофизе   б) эпифизе   в) гипоталамусе   г) надпочечниках
6.Укажите гормон, который образуется в мужских половых железах:
   А) вазопрессин   б) окситацин   в)тестостерон   г) прогестерон

2.уровень. Отметьте правильные утверждения (по 0, 5 б.)
7.Гормоны – биологически активные вещества.
8.Гормоны транспортируются кровью.
9.Гуморальная регуляция эволюционно старше нервной.
10.Надпочечники вырабатывают гормон тироксин.
11.Андрогены – женские половые органы.
12.Избыток тироксина вызывает развитие базедовой болезни

3.уровень. Вставьте пропущенные слова в предложения (по 1 б.)
13.Железы внутренней секреции не имеют …….   …….., продукты их жизнедеятельности - …….. – поступают непосредственно в ………
14.Мозговой слой надпочечников выделяет ……… и ……, действие которых направлено на повышение ….. ….. организма.
15.Паратгормон – гормон …………. Железы, - является антагонистом гормона …….

4.уровень. Ответьте на вопросы (по 1,5 б.)
16.Выберите лишний термин, объясните свой выбор:
    Тироксин, вазопрессин, инсулин, адреналин
17.У больного на теле отмечаются обширные участки белого цвета. Ему поставлен диагноз: витилиго. О какой железе и, синтезируемым ею, гормоне идёт речь?


















Проверочная работа на тему
 «Эндокринная регуляция функций организма»
2.вариант
1.уровень. Тестовые задания (по 0,5 б.)
1.К железам внутренней секреции относятся:
   А) надпочечники   б) поджелудочная железа   в) семенники   г) яичники
2.Железа, которая объединяет эндокринные механизмы регуляции с нервными:
   А) гипофиз   б) эпифиз   в) гипоталамус   г) тимус
3.Антидиуретическим гормоном является:
   А) окситацин   б) вазопрессин   в) тироксин   г) кальцитонин
4.При гиперфункции щитовидной железы развивается:
   А) эндемический  зоб   б) базедова болезнь   в) карликовость   г) кретинизм
5.Гормон прогестерон синтезируется в:
   А) надпочечниках   б) яичниках   в) семенниках   г) плаценте
6.Укажите гормон, избыток которого вызывает гигантизм:
   А) тироксин   б) соматотропин   в) адреналин   г) вазопрессин


2.уровень. Отметьте правильные утверждения (по 0, 5 б.)
7.Гормон, действие которого противоположно инсулину – тироксин.
8.Тестостерон – женский половой гормон.
9.Щитовидная железа прилегает к щитовидному хрящу.
10.После действия гормон разрушается.
11.Эндокринная регуляция осуществляется при  помощи нервно-гуморальных факторов.
12.Смешанные железы вырабатывают гормоны и продукты своей секреции.


3.уровень. Вставьте пропущенные слова (по 1 б.)
13.Выделение избыточного количества гормона вызывает …….. железы, уменьшение образования и выделения гормона вызывает ……… железы. Эти заболевания называются ………
14.Поджелудочная железа – это железа ……. Секреции, которая выделяет гормоны: ……. и ….., регулирующие содержание ……. в крови.
15.При недостатке йода в организме развивается заболевание - ………..


4.уровень. Ответьте на вопросы (по 1,5 б.)
16.Выберите лишний термин, объясните свой выбор:
    Щитовидная железа, вилочковая железа, слюнная железа, надпочечники.
17.У больного наблюдается непомерное разрастание отдельных частей тела. Ему поставлен диагноз – акромегалия. О какой железе и , синтезируемым ею, гормоне идёт речь?
 

